



Tisztelt Asszonyom! Tisztelt Uram!
Tisztelt Leendő Támogatóm!

Tizenhat éves szekszárdi diák vagyok. A Pécsi Kodály Zoltán Gimnázium olasz tagozatán, 9. osztályban tanulok. Az Ön segítségét szeretném kérni egy különleges dologban.

Nemrég kaptam egy óriási lehetőséget. Én képviselhetem hazámat a 2016-17-es tanévben az AFS Alapítvány cserediákjaként Japánban. A kiválasztásomról mellékelem az AFS igazolását. Nagyon boldog vagyok, mert Magyarországról csak egyetlen diák utazhat Japánba és az én lehetek. Ehhez kérem most az Ön segítségét.

Szekszárdon élek a családommal. Apukám tanár, anyukám kulturális szakember és van egy középiskolás bátyám. Szeretek sportolni, 8 évig az iskolai atlétikacsapatban versenyeztem. Az ország egyik legjobb táncgyűttesében, a szekszárdi Bartina Néptánc Egyesületben táncoltam 12 évig. Szerettem, amikor a fellépéshez felvehettem a gyönyörű népviseletet. Nagyon szeretem az állatokat is, mindig vágytam egy kutyára, de a lakásunkban nem tarthatunk, ezért önkéntesnek mentem a szekszárdi kutyamenhelyre. Jó érzés, ha örökbe fogadnak egy kutyát, amit én tanítottam meg pórázon sétálni. A bátyámmal, aki Asperger-szindrómás, a mórágyi lovardában részt vettünk egy lovasterápiás programon. Annyira tetszett, hogy csatlakoztam a lovarda önkénteseihez. A fiatal lovasokkal gyerekszakkörben, táborokban segítünk és sérült gyerekek terápiás lovagoltatásában asszisztálunk. Fantasztikus érzés, remek közösségünk van, sok barátot szereztem ott.

A japán kultúra régóta érdekel, életem álma, hogy Japánban tanulhassak. Nagyon boldog vagyok, hogy a kiválasztáson engem találtak a legalkalmasabbnak a sok jelentkező közül, de az Ön segítségével nélkül az álmom nem válhat valóra, mert az utazás közel 3 millió Ft-ba kerül. A szüleim, amiben csak tudnak, támogatnak, de ez olyan nagy összeg, amit a családom nem tud kifizetni és középiskolásoknak alig van ösztöndíj lehetőségük.

Kiszámoltam, hogy 9065 km-re vagyok a célomtól és 1 km 330 Ft-ba kerül. Ez csupán egy tábla csoki vagy egy kávé ára. De nekem óriási segítség ahhoz, hogy külföldön tanulhassak, megismerjek egy másik kultúrát, elvigyem Japánba hazám és Szekszárd hírét és ha hazajöttem, másoknak is segítek hasonló céljaik elérésében. Elindítottam egy facebook oldalt, hogy közösségi támogatók segítségét kérjem és hagyományos módon is keresek km-adományozókat. Eddig 4924 km-t (1.624.920,- Ft) kaptam támogatóimtól, így be tudtam fizetni a részvételi díj 1-2. részletét. Már csak 4141 km (1.366.530,-Ft) hiányzik az utazásomhoz. Ezt május-június folyamán kell összegyűjtenem.

Kérem, legyen Ön is a támogatóm és segítsen elérni életem álmát! Támogatását köszönettel fogadom az Egle Luca Elza K&H Bank 10404601-86767087-86501007 bankszámla számon. Cégek felajánlásait és 150.000,- Ft (450 km) feletti adományokat az AFS Alapítvány fogad részemre, a **glr16** Egle Luca kóddal, az MKB 10300002-20387442-00003285 bankszámlára.

Támogatóimat a www.facebook.com/ajandekozzkilometert oldalon tájékoztatom az adománygyűjtés állásáról és itt szeretném- megosztani Japánban töltött iskolaévem élményeit is.

Segítségében bízva, tisztelettel

Szekszárd, 2016. május 16.

Egle Luca Elza
Egle Luca Elza